
bitte wenden! 

Steuerberaterkammer Brandenburg 
- Körperschaft des öffentlichen Rechts - 

 

 

 

 

 

 

Vorbereitungslehrgang 

auf die Zwischenprüfung 2022 

im Ausbildungsberuf „Steuerfachangstellte/r“ 

 

 

Sehr geehrte Prüfungsteilnehmerin, 

sehr geehrter Prüfungsteilnehmer, 

 

für die Auszubildenden des zweiten Ausbildungsjahres im Ausbildungsberuf „Steuerfachan-

gestellte/r“ wird am 07.03.2022  die Zwischenprüfung dezentral an den jeweiligen Orten der 

zuständigen Oberstufenzentren durchgeführt. 

 

Die Steuerberaterkammer Brandenburg bietet in Vorbereitung auf die Zwischenprüfung 

2022  am 12.02., 19.02. und 26.02.2022  einen „Crash-Kurs“ an. Dieser wird jeweils in der 

Zeit von 9.30 Uhr bis 16.10 Uhr in den Seminarräumen der Steuerberaterkammer 

Brandenburg in Potsdam durchgeführt und umfasst insgesamt 24 Unterrichtsstunden.  

Die Inhalte des Lehrganges sind ausgerichtet auf die speziellen Fragestellungen der Zwi-

schenprüfung: 

 

  Steuerrecht (AO; USt; ESt) 

  Buchführung / Kaufmännisches Rechnen 

  Wirtschafts- und Sozialkunde 

 

Unsere Dozenten konzentrieren ihren Unterricht auf eine systematische Wiederholung und 

Vertiefung des für die Zwischenprüfung relevanten Unterrichtsstoffes. In Ergänzung dazu 

werden  Übungsklausuren geschrieben. Darüber hinaus dient der Kurs auch der Aufarbeitung 

möglicherweise bestehender Wissenslücken. 

 

Die Seminargebühr beträgt incl. Arbeitsmaterial (Gesetzestexte sind mitzubringen) 

180,00  EUR *). 

 

Wir bitten Sie, unser Angebot zu prüfen  und freuen uns auf Ihre verbindliche Anmeldung  

– siehe Rückseite  –  bis spätestens zum 03.12.2021! 

 

Wir bitten um Verständnis, dass die Teilnehmerzahl unter Beachtung der in der beson-

deren Corona-Situation vorliegenden Raumkapazität auf 25 Personen je Seminartermin 

begrenzt ist. Die Aufnahme in die Teilnehmerliste erfolgt nach Eingang der Anmeldung. 

 

*) Nach Anmeldung erfolgt die entsprechende Rechnungslegung durch die Steuerberaterkam-

mer Brandenburg. Die Seminargebühr wird fällig, wenn nicht bis zum 09. Februar 2022 

schriftlich der Rücktritt erklärt wird. 


